Travail avec Mathilde sur le rendement de la meunerie
Somme acquise via les coopérateurs : 

16.000 Euros par les fondateurs à la création

99.750 Euros pour l'appel privé à l'épargne

56.750 Euros au 20/02/19 pour l'appel public à l'épargne

TOTAL : 172.500 Euros

Pour atteindre la rentabilité au sein de la boulangerie, Caro et Guillaume doivent produire au moins 300 pains par semaine chacun. 

Total : 600 kg pâte → 360 kg farine par semaine, toutes sortes confondues. 

Pour ce faire, il faut disposer de 400kg de grains triés par semaine. 
Situation provisoire - un seul moulin
A partir du 01/04/19, Caro produira environ 150 pains par semaine, comme Guillaume. 

Pour l'approvisionnement en farine de froment, il faut donc 200kg de grains triés pour arriver à 180kg de farine par semaine.

Aujourd'hui, le moulin a un rendement de15kg/heure (avec la nouvelle installation électrique, sinon c'était 7kg/heure)

Pour 200kg grains, il faut que Mathilde fasse tourner le moulin 14h/semaine.

Dans la situation transitoire, avec 300 pains/semaine (150 chez Caro et 150 chez Guillaume), nous n'écoulons que 150kg farine de froment par semaine et donc, il nous faudrait 100 semaines pour écouler les 20 tonnes (200kg par semaine...) ! 

Situation définitive – avec les deux moulins et la décortiqueuse
Si les 2 moulins fonctionnent de manière optimale : 15+80 kg farine/heure. 

Donc, au total : 95kg farine/heure

Sur une journée de 8h (9-17h), on compte par prudence 6h/jour de mouture les jours où on est 2 et 4h quand Mathilde travaille seule.

Lundi 

Caro et Mathilde travaillent ensemble
 = 6h

Mardi 

Mathilde travaille seule


 = 4h

Mercredi
Mathilde travaille avec Guillaume (?)
 = 6h

Jeudi

Mathilde travaille avec Guillaume (?)
 = 6h

Vendredi 
Mathilde travaille seule


 = 4h

TOTAL : 30h/semaine

TOTALFarine : 95 * 30 = 2.850kg farine par semaine.

Par contre, nous devons avoir le temps de trier et décortiquer l'épeautre. Donc, pour être prudent, nous réduisons le rendement arbitrairement à 1.500kg/semaine (au lieu de 2.850kg). → 300kg/jour.

On répartit comme suit : 

· Froment : 750kg (environ 1 tonne de grains)

· Epeautre : 750kg (environ 1 ½ tonne de grains)

Donc, si nous sortons 1.500kg farine par semaine, nous aurons besoin de 20 semaines pour écouler notre réserve de froment (il reste 20 tonnes) et de 11 semaines pour notre réserve d'épeautre (17 tonnes)... 

Pour le moment, nous n'avons besoin que de 

Caro et Guillaume achète chaque semaine 360kg de farine (180kg froment et 180kg d'épeautre). Il reste donc 1.140kg de farine à écouler par semaine. 

La réunion avec les boulangers devient indispensable pour que l'on puisse écouler toute cette farine quand la meunerie avec les deux moulins sera opérationnelle.

Au niveau de la rentabilité en situation définitive : 

	Froment
	Epeautre

	Achat : 350€ / Tonne
	Achat : 320€ / Tonne

	Farine : 800kg à 1,60 HTVA = 1.280€
	Farine : 400kg à 2,80 HTVA = 1.120€

	Différence : 930€
	Différence : 800€


Par semaine, nous pouvons moure 1T de Froment et 1 ½ T d'épeautre : 

930 € + (800*1,5) = 2.130€/Semaine 

Par mois : 2.130 * 4 semaine = 8.520€

Par mois, nous avons 2.000€ de frais

Par mois, il faudra compter 2.000€ pour le salaire de Mathilde

